

Tjørring Sogn Menighedsrådsmøde	Dato: 16. maj 2024 kl. 18.45 i Baunekirken	Blad nr. 41 Formand: OLH
------------------------------------	---	-----------------------------

Værdigrundlag for Tjørring Sogn:

Vi er som evangelisk-luthersk folkekirke i Tjørring forpligtet på Bibelen og de lutherske bekendelsesskrifter i alt hvad vi arbejder med. Vi vil på den baggrund formidle kristendom på en nutidsrelevant måde gennem dialog, undervisning, kreativitet, udsyn og fællesskab båret af rummelighed, ærlighed, nærvær - et rart sted at være

Dagsorden	Beslutning
Fraværende: Paul	
Medarbejder repræsentant: Bertil	
18.45 Sang, stilhed og fadervor v/ Annelise	
1. 18.55-19.00 Godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendt
2. 19.00-19.00 Efterretningsager	Vi har som medlem af bestyrelsen for det fælles regnskabskontor godkendt at Ørnhøjs kirkekasse optages som en del af aftalen.
3. 19.00 – 19.20 Sognerapport for Tjørring Sogn 2024 Folkekirken Uddannelses- og Videnscenter(FUV) har netop udgivet rapporter om alle folkekirkenes sogne. Rapporten for Tjørring indeholder både tal om sognets befolkning og tal om brug af kirken. Alle tal er hentet fra Danmarks Statistiks statistikbank og bearbejdet af FUV. Læs gerne rapporten og tænk på en eller flere pointer som du vil bidrage med. Bilag 240516-3 v/alle	Drøftelse
4. 19.20 – 19.30 Hvorfor kimer vi Forslag om at stoppe med at kime før konfirmationsgudstjenester. Bilag 240516-4 v/Daniel	Forslaget blev godkendt
5. 19.30 – 19.40 Kvartalsrapport Gennemgang og godkendelse af kvartalsrapporten. Bilag 240516-5a-5d (5d sendes separate til MR) v/Annelise	Kvartalsrapporten pr 31.03.2024 udvisende et overskud på 107.182,42 kr. vedr. driften gennemgået og taget til efterretning.
6. 19.40 – 20.00 Behandling af budget 2025 Økonomiudvalget har sammen med Marie Louise udarbejdet oplæg til budget 2025, der ses i bilag 6a-6c. Vi har fortsat mulighed for at justere på budgettet, dog under forudsætning af, at det stadig går i nul. I bilag 6d findes en række ønsker til engangsbevilling i forbindelse med budget 2025. Vi skal beslutte hvilke vi vil ansøge om og prioritere disse. Godkendelsen af det "foreløbige" budget vil ske i forbindelse med MR mødet d. 14. juni. Bilag 240516-6a-6d (6c sendes separat til MR) v/Annelise, Per, Henrik og Olav	Oplæg til foreløbigt budget for 2025 blev drøftet. Prioritering af ønsker til engangsbevilling: <ol style="list-style-type: none"> 1. Låger 2. Oliekoblinger 3. Stensøjler 4. Chaussestensbelægning 5. Lille p-plads 6. Skraldespandssæt 7. Løvsuger 8. Maling af præstebolig 9. Sti ved Baunekirken (asfalt/sten) 10. Bord+bænke til kirkegården

Tjørring Sogn Menighedsrådsmøde	Dato: 16. maj 2024 kl. 18.45 i Baunekirken	Blad nr. 41 Formand: OLH
	De første fire punkter har høj prioritet. De resterende kan udskydes.	
<p>7. 20.00 – 20.05 Genautorisering Genudpegning af dem, som for menighedsrådet har adgang og rettigheder til it-systemer. Samt beslutning om, hvem der på vegne af menighedsrådet bemyndiges til at foretage genautoriseringen.</p> <p>v/ Olav</p>	Menighedsrådet har godkendt Olav Helms' bemyndigelse til at give autorisation til systemerne.	
<p>8. 20.05 – 20.20 Menighedsrådsvalg 2024 Opfølgning fra orienteringsmødet d. 14.5. samt fortsættelse af drøftelsen fra sidste møde.</p>	Drøftelse	
<p>9. 20.20 – 20.25 Julefrokost Vi skal beslutte dato. Forslag: Torsdag d. 21/11, fredag d. 22/11, tirsdag d. 26/11 eller fredag d.29/11.</p> <p>v/Aase</p>	Julefrokosten bliver tirsdag den 26. november.	
<p>10. 20.25– 20.35 Nyt fra udvalg</p>	<p>Redaktionsudvalget: Deadline for kirkebladet (sep-nov) den 10. juni. Det skal handle om valget. Der må gerne være input fra menighedsrådsmedlemmerne.</p> <p>Koncertudvalget: Referat med datoer sendes rundt.</p> <p>Kirkeværge: <ul style="list-style-type: none"> - Henrik har haft møde med en driftskordinator fra kommunen, som vil gå videre med fortovet. - Baunekirken er blevet kalket. </p>	
<p>11. 20.35– 20.45 Nyt fra præster</p>	<p>Daniel: <ul style="list-style-type: none"> - Daniel er kommet med i bibelselskabets stiftsudvalg - Konfirmander efter sommer: 4 små 7. klasser. Der er ikke helt afklaring på konfirmanderne fra specialklasserne. - Kan der mon komme permanente P-forbudt skilte op, der hvor bussen kører så kirketjeneren ikke skal flytte skilte? </p> <p>Lasse: <ul style="list-style-type: none"> - Der har været afslutning i Bauneklubben. Den starter op igen efter sommer. - Opfordring til at komme til gudstjeneste 2. pinsedag ved Hedeagerkirken. </p>	

Tjørring Sogn Menighedsrådsmøde	Dato: 16. maj 2024 kl. 18.45 i Baunekirken	Blad nr. 41 Formand: OLH
	<p>Simon:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Simon går på orlov efter pinsedag. Han er tilbage igen omkring september. <p>Gotfred:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Gotfred er klar til at tage over når Simon går på orlov. 	
<p>12. 20.45 – 20.50 Nyt fra medarbejderrepræsentant</p>	<p>Parkering ved konfirmation:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Der skal være opmærksomhed på at bilerne ikke holder foran døren. - Det er nødvendigt med p-vagter begge dage, også selvom der kun er en konfirmationsgudstjeneste. <p>Lis, som er praktikant ved kirketjenerne, er startet. Hun skal være her i 4 uger.</p>	
<p>13. 20.50 – 21.00 Nyt fra Kontaktperson</p>	<p>Orientering fra erfa-møde for kontaktpersoner: Fra 1. juli skal medarbejdere registrere arbejdstid. Der kommer mere information fra provstiet senere.</p> <p>Lørdag i sogneweekenden er der også byfest i Tjørring. Det kan forsøges at koordinere det næste år, så det ikke falder sammen.</p>	
<p>14. 21.00 – 21.10 Nyt fra formand</p>	<p>Orientering: Fra juli 2024 burde advis-systemet for menighedsrådets fortrolige mail fungere.</p>	
<p>15. 21.10– 21.15 Punkter til næste menighedsrådsmøde d. 13. juni</p> <ul style="list-style-type: none"> - Godkende foreløbigt budget 2025 - Teater i Hjertet (?) - <p><i>Opgaver ved næste møde:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - (Salme: Olav) - (Kaffe: Jytte V. og Jytte R) - (Oprydning: Paul og Per) 	<p>Arbejdstidsregistrering</p> <p>Line fra Teater i Hjertet kommer først med i efteråret.</p>	
<p>16. 21.15 – 21.15 Eventuelt</p>		
Læs og godkend referat		
Kaffe ved aftenens møde: Jytte V. og Per Oprydning: Johannes og Olav		

Aase Gade Kristensen

Annelise Nielsen

Daniel Dørken Kristiansen

Dorthe Terp Møller

Jeppe Bjerg Mikkelsen

Johannes Holst Hansen

Tjørring Sogn Menighedsrådsmøde	Dato: 16. maj 2024 kl. 18.45 i Baunekirken	Blad nr. 41 Formand: OLH
------------------------------------	---	-----------------------------

Jytte Dahl Vammen

Jytte Søndergaard Risom

Lasse Bøgh Tybjerg

Olav Helms

Paul Støttrup-Vigsø

Per Nørgaard

Simon Struntze Andersen